
Άμεση επίταξη των ιδιωτικών κλινικών – προσλήψεις στο ΕΣΥ τώρα και όχι επικοινωνιακά
παιχνίδια με τους αυτοαπασχολούμενους γιατρούς

Ενώ τα δημόσια νοσοκομεία, ειδικά στην Αττική, καταρρέουν υπό την πίεση της πανδημίας, την ώρα που
δεκάδες ασθενείς βρίσκονται διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ λόγω της εγκληματικής πολιτικής της
κυβέρνησης, που δεν έχει κάνει τίποτα για να ενισχύσει ουσιαστικά τα νοσοκομεία σε μέσα και προσωπικό
ενώ αρνείται να επιτάξει τις μεγάλες ιδιωτικές κλινικές, η κυβέρνηση προχωρά στο αυταρχικό μέτρο της
πολιτικής επιστράτευσης περίπου 200 αυτοαπασχολούμενων γιατρών.

Πρόκειται για μέτρο που εκτός των άλλων είναι πλήρως αναποτελεσματικό, γίνεται με καθαρά
επικοινωνιακά κριτήρια για να φανεί πως Μητσοτάκης και Κικίλιας κάνουν κάτι για την υγεία…

Κινούνται με την ίδια πολιτική εδώ και ένα χρόνο: Αστυνομική-αυταρχική αντίληψη, «ατομική ευθύνη», μη
ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας (η πολιτική του συστήματος και της ΕΕ δεν το επιτρέπει) και
επικοινωνιακοί χειρισμοί.

Αντί η κυβέρνηση να επιτάξει τα ιδιωτικά νοσοκομεία και τις ιδιωτικές κλινικές με τις μεγάλες υποδομές,
που είναι επιτακτικά αναγκαίες και θα έφερναν και ουσιαστικό αποτέλεσμα, επιστρατεύει
αυτοαπασχολούμενους γιατρούς… Η κυβέρνηση συνεχίζει να παρέχει προκλητική ασυλία στους μεγαλο-
επιχειρηματίες της Υγείας!

Καθώς καταρρέει με τον πιο παταγώδη όσο και δραματικό τρόπο η κυβερνητική πολιτική στη διαχείριση
της πανδημίας, οι μαχόμενοι υγειονομικοί και το εργατικό-λαϊκό κίνημα διεκδικούν εδώ και τώρα:

– Μαζικές άμεσες προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού από τους εκατοντάδες γιατρούς που έχουν
καταθέσει τα χαρτιά τους είτε για πρόσληψη, είτε για έναρξη ειδικότητας.
– Επίταξη ΑΜΕΣΑ όλου του μεγάλου ιδιωτικού τομέα (μεγάλες ιδιωτικές κλινικές, αλυσίδες διαγνωστικών
κέντρων) χωρίς αποζημίωση.
– Οι αυτοαπασχολούμενοι γιατροί μπορούν και πρέπει να ριχτούν στη μάχη με ένταξή τους, υπό δημόσιο
σχεδιασμό, στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, που υπάρχει πολύ μεγάλο έργο να γίνει. Ένταξη με τους
ίδιους όρους με τους συναδέλφους μας εκεί, σε μόνιμες θέσεις πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.
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Γιατί μόνο ο λαός σώζει τον λαό – κόντρα στα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα!
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